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王寺町議会議員

なら県政ナビ

若の会会誌 vo９ 

〇３年４ケ月間の活動報告
〇かずみの日々是好日
〇プロフィール　　　　　など

☆後援会 （若の会） のご案内☆
住所 ： 奈良県北葛城郡王寺町本町 2-20-2　／　tel ： 0745-73-5080 ／ fax ： 0745-32-7869
※事務所へのお問い合わせはメールがスムーズです。※会員になっていただくと、 ご自宅へ定期的に会報を
お送りいたします （会費無料）。 email ： waka.kazumi.nara@gmail.com

令和 4年 8月 15 日発行

《ご挨拶》

　残暑お見舞い申し上げます。この度、議会報告のタ

イトルを「王寺町政ナビ」から「なら県政ナビ」に変

更させていただきました。当面は、王寺町のことが中

心になりますが、今後は、広く北葛城郡、そして、奈

良県全体を見据えた記事を掲載させていただけるよう

に、しっかりと精進させていただきますので、皆様、

よろしくお願いいたします。今回は、自己紹介も兼ねて、

王寺町議会において、この３年４ケ月での活動報告を

中心に記事を構成させていただきました。

今回は、王寺町在住大学４年生の太郎君と若林かずみが「王寺
町議会での約 3年４ケ月の活動」について話します。
若林かずみ「毎日、暑いね～。太郎君も、もう大学４年生やん！」
太郎君「そうなんですよ～。かずみさんも議員４年目ですね。」
若林かずみ「お互い、４年目やな～。なんか、コロナもあった
から大変やったよね。」
太郎君「学校に行けない時期は辛かったな～。友達とも会えへ
んし。」
若林かずみ「そうやんなあ。」
太郎君「かずみさんも、大変やったんちゃうの？今で３年４ケ
月経ったけど、ここまでどうやった？」
若林かずみ「ようやく慣れてきた頃にコロナ禍やったしな～。
では、この機会にこれまでの活動を振り返ってみるわ！」
太郎君「どんなんやったか、聴かせて！」
若林かずみ「では、就任から現在までの約３年４ケ月間に私が
行った一般質問を簡単に説明しますね。一般質問は、行政に対
して意見を述べたり、政策を提案したりできる重要な機会！議
員としての権利であり義務だと思います。次のような質問、提
言、提案をしてきました。」

【議員１年目】
2019 年（令和元年）6月定例会
「義務教育学校整備事業の事業費用と今後の住民サー

ビスについて」
→「義務教育学校整備事業をした場合」と「しない場合」
の王寺町の負担の違いについて質問し、理事者から「義
務教育学校整備事業の方が国からの補助や交付税が多
く得られることから、義務教育学校整備事業を実施す

奈良県の新しい力。豊かな北葛を。

る方が王寺町の一般財源からの持ち出しを約 44 億円
抑えることができる」旨の回答を得ました。

2019 年（令和元年）9月定例会
「中央公民館と王寺駅北側周辺のまちづくりについて」
→中央公民館の解体時期、解体後の跡地利用について
質問。また、中央公民館を含め、王寺駅北側のまちづ
くりについて質問しました。住民説明会等、地域住民
の皆様に説明をする機会を早期に作っていただくよう
提言しました。

2019 年（令和元年）12 月定例会
「王寺町の中長期財政計画及び各種イベント事業の見

直しについて」
→ミルキーウェイ事業と盆踊り事業については、合わ
せて約 2,000 万円もの費用がかかっているが、今後の
財政状況を考えると見直しの必要があるのではないか
と質問。理事者から「今すぐ規模の縮小はしない」旨
の回答でしたので、出店者は必ずしも王寺町民ではな
いので、出店料を上げる等、収益を上げるべきである
と提言しました。
→現行の町民体育大会を時代に合った新しいスポーツ
イベントに変えるべきではないかと質問しました。理
事者から「色々と工夫しながら地域のきずなづくりの
場として今後も開催を続ける」との回答でしたが、今
後、開催日程、開催方法などを柔軟に考えていくべき
と提言しました。
→11 月だけを見ると、毎週のようにイベントが続くが、
イベントを整理してはどうか。イベント事業を統括す
るチームを結成してはどうかと質問しました。理事者
から「新たなチームの設置は考えていない」との回答
でしたので、年次の若い職員の意見交換会実施を提言
しました。その他に、功労者表彰式を敬老会に組み入
れることを提案。また、福祉まつりの一部と文化祭や
カラオケ大会と併せて実施することを提案しました。

☆☆☆かずみの日々是好日☆☆☆

〇本名：若林かずみ（自由民主党王寺支部所属）
〇昭和42年 4月 29日王寺町生まれ。おうし座。O型。
〇大阪市職員の両親の下、４人兄弟の長子として育つ。
〇王寺町立王寺小学校卒業。
〇王寺町立王寺中学校卒業（吹奏楽部ホルン担当）。
〇奈良県立奈良高校卒業（吹奏楽部ホルン担当）。
〇同志社大学法学部法律学科卒業（刑法・大谷實ゼミ。
ゼミ長）。
〇大学卒業後は就職せず司法試験受験に専念。
不動産鑑定事務所で鑑定補助や経理、資格試験予備校
での教材作成、相談業務など。
〇同志社大学大学院司法研究科卒業（法務博士）。
法律事務所での事務、就職活動支援、学校カメラマン、
損害保険受付業務など。

〇現在、和行政書士事務所代表。特定行政書士。申請
取次行政書士。著作権相談員。ファイナンシャルプラ
ンナー。コスモス成年後見サポートセンター奈良県支
部会員。JUIDA 認定無人航空機操縦士。JUIDA 認定無
人航空機安全運行管理者。防災士。
〇2021 年より奈良県行政書士会副会長、奈良県行政
書士政治連盟副会長。
〇2019 年王寺町議会議員に初当選（得票数 1,171 票）。
くらし環境常任委員会副委員長、総務文教常任委員会
副委員長、議会改革特別委員会委員長を歴任。
〇日本ハイチ友好地方議員連盟理事。チベットを応援
する全国地方議員の会理事。
ローカルマニフェスト推進連盟会員。
【座右の銘：報恩感謝】

☆☆☆プロフィール☆☆☆

　令和 4 年 5 月 20 日、東京の自民党本部 8 階ホール
で開催された『令和 4 年女性局全国女性議員政策研究
会』に参加。研修会の合間に、会場でお隣のお席だっ
た石津雅恵天理市議と一緒に、当時自民党政調会長で
あった高市早苗先生を表敬訪問させていただきました。

写真左から、私、高市早苗先生、右が石津天理市議

　令和 4 年 3 月 27 日、奈良県を訪問された山東昭昭
子前参議院議長を表敬訪問させていただきました。

写真上：参議院議員片山さつき
先生とともに。写真右：参議院
議員佐藤啓先生とともに。

　令和４年夏の参議院議員選挙では、奈良県行政書士
政治連盟副会長として、推薦している諸先生方の応援
に駆けつけました。

日々の活動は、facebook、
Twitter などの SNS で発信
しています。また、何か
ご意見ご要望などござい
ましたら、SNS 経由でも
結構ですのでご連絡下さ
い。可能な範囲で対応さ
せていただきます。

ウイグル人証言集会に出席

街
頭
演
説
の
様
子

忠
魂
碑
慰
霊
祭
に
参
列


